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Die Reha-aktiv GmbH ist ein Dienstleistungsunternehmen der Gesundheitsbranche und Spezialist in der systematischen Versorgung mit
medizinischen Hilfsmitteln und Verbrauchsmaterialien. Wir sind in dem Bereich Sanitätsfachhandel, Orthopädietechnik,
Orthopädieschuhtechnik, Rehabilitationstechnik, Kinder- und Schwerbehindertenversorgung, Medizintechnik, HomeCare-Service, Praxis-
und Sprechstundenbedarf tätig. Wir arbeiten in bestehenden regionalen Versorgungsnetzen mit Verordnern, Kliniken, Alten- und
Pflegeeinrichtungen sowie Kostenträgern eng zusammen. Als Komplettanbieter sichern wir somit eine optimale Versorgung der Patienten
nach neuesten medizinischen Qualitätsstandards im nachstationären Bereich.

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir Sie als

Teamleitung Auftragsbearbeitung/Tourenplanung (m/w/d)

Sie sind ein Organisationstalent mit einem Gespür für effiziente Abläufe? Sie lieben es, ein Team zu motivieren und gemeinsam Großes zu
erreichen? Dann haben wir die perfekte Herausforderung für Sie!

Ihre Aufgaben:

Führung und Entwicklung eines dynamischen Teams in der Auftragsbearbeitung und Tourenplanung
Sicherstellung einer reibungslosen Auftragsabwicklung und optimalen Tourenplanung
Analyse und Optimierung bestehender Prozesse zur Steigerung der Effizienz
enge Zusammenarbeit mit anderen Abteilungen, um die Kundenzufriedenheit zu maximieren
Verantwortung für die Einhaltung von Qualitätsstandards und Terminen

Ihr Profil:  

abgeschlossene kaufmännische Ausbildung oder vergleichbare Qualifikation
mehrjährige Erfahrung in der Auftragsbearbeitung und/oder Tourenplanung - jedoch nicht Bedingung
Führungserfahrung und ein motivierender Führungsstil
ausgezeichnete Kommunikationsfähigkeiten und Teamgeist
analytisches Denken und eine lösungsorientierte Arbeitsweise

Wir bieten Ihnen:

ein freundliches und aufgeschlossenes Team, das Sie herzlich willkommen heißt
ein abwechslungsreiches Aufgabengebiet, das Ihnen vielfältige Herausforderungen bietet
regelmäßige interne und externe Schulungen , um Ihre Fähigkeiten kontinuierlich zu erweitern
gute berufliche Perspektiven in einem Wachstumsmarkt mit langfristigen Entwicklungsmöglichkeiten
attraktive Zusatzleistungen wie Bike-Leasing, um Ihre Mobilität zu fördern
Betriebliche Gesundheitsförderung, um Ihr Wohlbefinden zu unterstützen
eine betriebliche Altersvorsorge, die Ihnen Sicherheit für die Zukunft bietet
Vermögenswirksame Leistungen, die Ihre finanzielle Vorsorge stärken
Mitarbeiterrabatte, die Ihnen besondere Vorteile bieten

Werden Sie Teil unseres Erfolgs!

Wenn Sie bereit sind, die Herausforderung anzunehmen und unser Team zu leiten, dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung (mit
Angabe der Bewerberbörse) unter:

Teamleitung Auftragsbearbeitung/Tourenplanung (m/w/d)

Reha-aktiv GmbH

Goethestraße 5-7, 09119 Chemnitz

Chemnitz  Vollzeit  Stelle  ab sofort

schnelle Bewerbung möglich

https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/
https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/
https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/reha-aktiv-gmbh


Kontakt & Infos zur Bewerbung

Reha-aktiv GmbH
Fr. Metze
Goethestraße 5-7
09119 Chemnitz
0371/36910-907
bewerbung@reha-aktiv.com
www.reha-aktiv-chemnitz.de

Fachkräfteportal Erzgebirge
c/o Wirtschaftsförderung Erzgebirge GmbH 

https://www.reha-aktiv.com/bewerbung

Wir freuen uns auf Sie!

Ansprechpartner:

Reha-aktiv GmbH

Personalabteilung

Frau Metze

Goethestr. 5-7

09119 Chemnitz

Telefon: 0371 36910 907

Jetzt bewerben!

https://www.reha-aktiv.com/bewerbung
https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/job/bewerbungsoptionen/teamleitung-auftragsbearbeitungtourenplanung-mwd-7c4d0bf18a
tel:037136910907
mailto:bewerbung@reha-aktiv.com
http://www.reha-aktiv-chemnitz.de
https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/
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